



Новокуйбышевским городским следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Самарской области закончено расследование уголовного дела, возбужденного по факту совершения убийства в исправител...

Новокуйбышевским городским следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Самарской области закончено расследование уголовного дела, возбужденного по факту совершения убийства в исправительной колонии

В ходе проведения предварительного следствия установлено, что 30.01.09, примерно в 22 часа, Алексей Нилов, ранее судимый за совершение нескольких убийств и, отбывающий наказание в ФБУ ИК-3 ГУФСИН России по Самарской области в виде 25 лет лишения свободы, находясь в подсобном помещении клуба колонии, в ходе ссоры с осужденным Алексеем Пахомовым, также отбывающим наказание, нанес последнему не менее 30 ударов, имевшимся при себе ножом по туловищу и шее Пахомова. От полученных повреждений Пахомов скончался.

20.03.09 Нилову предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

29.04.09 уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в федеральный суд города Новокуйбышевск для рассмотрения по существу.

30 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/728255>